

Protokoll fört vid ordinarie utbildningsföreningsstyrelsemöte för BOSS 2015-11-03 i K-huset, Blekinge Tekniska Högskola, Karlskrona.

Närvarande	Daniel Bengtsson	Ordförande
Anslöt mötet under §5	Oskar Warnhag	Vice ordförande
	Ola Enberg	Sekreterare
	Fredrik Johannesson	Ekonomiansvarig
	Sebastian Lindqvist	Studieutvecklingsansvarig
	Aron Sandberg	Studiesocialt ansvarig
	Markus Norén	Näringslivsansvarig
	Max Larsson	Medieansvarig
Anslöt mötet under §9	Morgan Cromell	Ledamot
Frånvarande		

Formalia

§1

Mötet öppnas

Mötet öppnades av ordförande *Daniel Bengtsson* klockan **16:21**.

§2

Val av mötesordförande, möttesekreterare samt justeringsperson

Mötet beslöt

att (1) välja *Daniel Bengtsson* till mötesordförande.
att (2) välja *Ola Enberg* till möttesekreterare.
att (3) välja *Sebastian Lindqvist* till justeringsperson.

§3

Fråga om mötets behöriga utlysande och beslutsmässighet

Mötet beslöt

att (1) anse mötet behörigt utlyst.
att (2) anse mötet beslutsmässigt med 7 av 9 ordinarie ledamöter närvarande.

§4

Yttranderätt och rösträtt

Mötet beslöt

att (1) lämna punkten utan åtgärd.

§5

Fastställande av dagordning

Daniel Bengtsson yrkade att:

"Utöka dagordningen med §16 Workshop."

Daniel Bengtsson yrkade att:

"Utöka dagordningen med §17 Klassrepresentanter."

Daniel Bengtsson yrkade att:

"Utöka dagordningen med §18 Pluggstugor."

Daniel Bengtsson yrkade att:

"Flytta §9 (tidigare §10) Utvärderingsmöte LP1 i dagordningen."

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

Samtliga punkter från och med "§9 (tidigare §10) Utvärderingsmöte LP1" fick sin numrering justerad.

Oskar Warnhag anslöt mötet.



Protokoll fört vid ordinarie utbildningsföreningsstyrelsemöte för BOSS 2015-11-03 i K-huset, Blekinge Tekniska Högskola, Karlskrona.

§6

Uppföljning och fastställande av föregående mötesprotokoll

Protokoll från styrelsemöte **2015-10-13** och **2015-10-20** följdes upp och lades till handlingarna.

Ärenden

§7

Skrivelser

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

§8

Rapporter

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Mötet följde upp styrelsens TODO-lista.

§9

Utvärderingsmöte LP1

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Daniel Bengtsson yrkade att:
"Hålla ett utvärderingsmöte för läsperiod 1 detta verksamhetsår tillsammans med BOSS klassrepresentanter i **J1270** på Blekinge Tekniska Högskola **2015-11-10** klockan **17:00 - 21:00.**"

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

Daniel Bengtsson informerade mötet att sal **J1270** på Blekinge Tekniska Högskola har blivit bokad till utvärderingsmötet och att klassrepresentanterna blivit kallade till mötet.

Morgan Cromell anslöt mötet.

§10

Diskussion kring eventuell omorganisering av styrelsen

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Daniel Bengtsson informerade mötet om att han sannolikt inte kommer att kunna närvara i Karlskrona nästa termin och vill därför ge styrelsen möjlighet att diskutera om han ska sitta kvar, om vice ordförande ska ta över eller om styrelsen ska ta in nya nomineringar till ordförandeposten.

Daniel Bengtsson lämnade mötet.

Mötet beslöt

att (1) lämna punkten utan åtgärd och därigenom fortsätta ha *Daniel Bengtsson* som ordförande.

Daniel Bengtsson anslöt mötet.

§11

Inspirationsdag

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Daniel Bengtsson informerade mötet att fyra grupper är intresserade av att visa upp sina projekt på inspirationsdagen.

Daniel Bengtsson yrkade att:
"Riva upp beslut taget **2015-10-20** angående datum och plats för inspirationsdagen."



Protokoll fört vid ordinarie utbildningsföreningsstyrelsemöte för BOSS 2015-11-03 i K-huset, Blekinge Tekniska Högskola, Karlskrona.

*Daniel Bengtsson yrkade att:
"Hålla inspirationsdagen **2015-11-04** klockan **13:00-17:00** i **G426** och/eller **G427**."*

*Daniel Bengtsson yrkade att:
"Ge Sebastian Lindqvist ansvar att informera SI-ledare för pluggstugorna om schemakrock mellan inspirationsdagen och pluggstugan **2015-11-04**."*

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

§12
Profilkläder

Markus Norén föredrog punkten.

Markus Norén informerade mötet om status på anmälningar från BOSS styrelsemedlemmar till köp av tröjor.

§13
Öhl-provning

Markus Norén föredrog punkten.

Markus Norén informerade mötet att ölen blivit beställd och nu finns på Rotundan. Max Larsson informerade mötet att materialet till marknadsföreningen av öhl-provningen är färdigt.

*Markus Norén yrkade att:
"Riva upp beslut taget **2015-10-20** angående maxgräns på antalet gäster till nästa öhl-provning."*

*Markus Norén yrkade att:
"Sätta en gräns på max **40** gäster till nästa öhl-provning."*

*Markus Norén yrkade att:
"Ge Aron Sandberg ansvar att sätta upp ett anmälningssystem för att ta emot anmälningar till nästa öhl-provning."*

*Daniel Bengtsson yrkade att:
"Köpa tilltugg **2015-10-12** eller **2015-10-13** till ölen på nästa öhl-provning."*

*Aron Sandberg yrkade att:
"Medlemmar i BOSS styrelse bör vara jobbare på nästa öhl-provning."*

*Aron Sandberg yrkade att:
"Jobbare till nästa öhl-provning ska träffas på Rotundan 3 timmar före inläpp för att förbereda lokalen inför öhl-provningen."*

*Daniel Bengtsson yrkade att:
"Jobbare på nästa öhl-provning ska klä sig i vit skjorta, mörka byxor, och BOSS slips."*

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

§14
BOSSJam

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Daniel Bengtsson gick igenom listan av förberedelser som behöver



Protokoll fört vid ordinarie utbildningsföreningsstyrelsemöte för BOSS 2015-11-03 i K-huset, Blekinge Tekniska Högskola, Karlskrona.

göras inför BOSSJam.

§15

Gästföreläsare

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Max Larsson informerade mötet om vilka potentiella gästläsare han fått kontakt med sedan föregående möte 2015-10-20.

§16

Workshop

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Daniel Bengtsson yrkade att:
"Hålla en workshop **2015-11-11 klockan 17:00** via VOIP för att arbeta på hemsidans FAQ, skapa frågor till öhl-provningen, och föreslå gästföreläsare."

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

§17

Klassrepresentanter

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Mötet diskuterade hur informationen om vilka som är BOSS klassrepresentanter borde delas framöver.

Daniel Bengtsson yrkade att:
"Ge *Daniel Bengtsson* ansvar att via mail informera studenter representerade av BOSS studenter om vilka deras klassrepresentanter är."

Daniel Bengtsson yrkade att:
"BOSS styrelse ska värna om BOSS klassrepresentanters integritet och inte exponera deras identitet till andra än BOSS representerade studenter och Blekinge Studentkårs förtroendevalda, anställda samt arvoderade."

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

§18

Pluggstugor

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Daniel Bengtsson informerade mötet att 5 personer anmält intresse för att vara SI-ledare på pluggstugorna.

Daniel Bengtsson yrkade att:
"Ge *Sebastian Lindqvist* ansvar att kontakta personer som anmält intresse av att vara SI-ledare för att se om de är nöjda med antalet anmälda eller vill ha fler."

Ola Enberg yrkade att:
"Regelbundet hålla pluggstugor under detta verksamhetsår där BOSS representerade studenter kan få hjälp av SI-ledare med deras studier."

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.



Protokoll fört vid ordinarie utbildningsföreningsstyrelsemöte för BOSS 2015-11-03 i K-huset, Blekinge Tekniska Högskola, Karlskrona.

Avslutning

§19

Övrigt

Aron Sandberg föreslog att lägga till ärendet "Temaprovning" till nästa mötes dagordning.

§20

Kalender

Nästkommande möte kommer att hållas **2015-11-17** klockan **17:15** i **K-huset** på Blekinge Tekniska Högskola.

§21

Mötet avslutas

Mötet avslutades av ordförande *Daniel Bengtsson* klockan **17:39**.

Daniel Bengtsson, ordförande

Ola Enberg, sekreterare

Sebastian Lindqvist, justeringsperson

Justeras: ____ 5

